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 1.  kérdés 5  pont
Az AC gépek alkalmazása nem egyértelműen előnyös a DC gépekhez képest, mert:
a) a hatásfok alacsonyabb,
b) a gép drágább,
c) a gép táplálását végző átalakító bonyolultabb.

 2.  kérdés 10  pont
Az AC gépek sztátor tekercsei és áramai közötti szög megközelítőleg 90°, mert:
a) a tekercsek reaktanciája nagyjából megegyezik a rezisztanciájukkal,
b) a tekercsek reaktanciája sokkal nagyobb a rezisztanciájuknál,
c) a tekercsek reaktanciája sokkal kisebb a rezisztanciájuknál.

 3.  kérdés 15  pont
Amikor tetszőleges időfüggvényű három áramot és feszültséget ábrázolunk térvektorral:
a) a térvektor állandó amplitúdójú lesz, és állandó szögsebességgel forog,
b) a térvektor állandó szögsebességgel fog forogni, de az amplitúdója változik,
c) változni fog mind a térvektor amplitúdója, mind a szögsebessége.

 4.  kérdés 5  pont
A szinuszos PMAC gépeknél:
a) a sztátor áramok referens értékét a rotor pozíciójából határozzuk meg,
b) a rotor pozícióját a sztátor áramok pillanatnyi értékéből határozzuk meg,
c) a fenti két dolog nincs egymással közvetlen kapcsolatban.


 5.  kérdés 10  pont
A szinuszos PMAC gépeknél a szinuszos indukció eloszlást a légrésben:
a) az állórészen szinuszosan elosztott tekercsek áramai hozzák létre,
b) a forgórészen elhelyezett állandó mágnesek hozzák létre,
c) a légrés szinuszosan változó nagysága okozza.

 6.  kérdés 15  pont
A szinuszos PMAC gépeknél a nyomaték:
a) arányos a forgórész által létrehozott légrés-indukció és az állórész áramok szorzatával,
b) arányos az forgórész által létrehozott légrés-indukció és az állórész áramok szorzatával, de figyelembe kell venni a szöget is,
c) csak a légrés indukciótól és a szögtől függ.

 7.  kérdés 5  pont
A csúszási szögsebesség egyenlő az állórész mágneses terének szögsebessége és a forgórész mechanikai szögsebessége:
a) közötti különbséggel,
b) arányával,
c) összegével.

 8.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motoroknál a forgásirányt úgy lehetséges megfordítani, hogy:
a) fizikailag felcserélünk két tápvezetéket (fázist),
b) logikailag felcseréljük két fázis tranzisztorainak a vezérlését a teljesítmény-átalakítóban,
c) mindkét módszer használható.

 9.  kérdés 15  pont
A kalicka behelyezése az aszinkron motorba:
a) a mágneses indukció eloszlását változtatja meg jelentősen,
b) a sztátor áramokat változtatja meg jelentősen,
c) nem okoz jelentős változást.

 10.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok generátoros fékezése során nyert villamos energiát:
a) visszatápláljuk a hálózatba,
b) hővé alakítjuk,
c) mindkét módszer alkalmazásban van.




 11.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motor sebesség-szabályozásához a fázis feszültséget:
a) pontosan arányosan kell változtatni a frekvenciával,
b) nagyjából arányosan kell változtatni a frekvenciával, de kis sebességnél meg kell emelni a feszültséget az arányoshoz képest,
c) nagyjából arányosan kell változtatni a frekvenciával, de nagy sebességnél meg kell emelni a feszültséget az arányoshoz képest.

 12.  kérdés 15  pont
Sebesség szenzor nélkül is lehet hozzávetőlegesen szabályozni az aszinkron motor szögsebességét:
a) ha mérjük a felvett áramot és kompenzáljuk a frekvenciát,
b) ha mérjük a leadott terhelési nyomatékot és kompenzáljuk a frekvenciát,
c) mindkét módszer használható.

 13.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok vektor vezérlésénél a rotor indukciót:
a) a teljes tartományban konstans értéken tartjuk,
b) csökkentett terhelésnél PI szabályozóval szabályozzuk,
c) nem lehet szabályozni.

 14.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motor vektor-vezérlése lehetővé teszi:
a) a nyomaték ugrásszerű megváltoztatását,
b) a sebesség ugrásszerű megváltoztatását,
c) a pozíció ugrásszerű megváltoztatását.

 15.  kérdés 15  pont
Ha egy transzformátor szekundér tekercsét rövidre zárjuk, a primér tekercsen pedig ugrásszerűen áramot indítunk meg, a szekundérben is áram indul meg, amely:
a) állandó értékű lesz,
b) hosszabb időn keresztül nullára csökken,
c) fokozatosan növekszik.








 16.  kérdés 5  pont
A léptető motorok alkalmazási területei:
a) a cementmalmok és hengerművek meghajtása,
b) számítógép perifériák meghajtása,
c) járművek meghajtása.

 17.  kérdés 10  pont
Kis lépésszöget:
a) a változó reluktanciájú léptető motorokkal könnyű elérni,
b) az állandó mágneses léptető motorokkal lehet könnyen elérni,
c) a hibrid léptető motorokkal lehet könnyen elérni.

 18.  kérdés 15  pont
A léptető motorok tekercsére:
a) akkora feszültséget kötünk, hogy azt a tekercs ellenállásértékével osztva a névleges áramot kapjuk,
b) nagyobb feszültséget kötünk, de PWM-mel az áramot a névleges szinten tartjuk,
c) akkora feszültséget kötünk, hogy egy lépésidő alatt az áram ne tudja meghaladni a névleges értéket.

 19.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok nyomatéka frekvenciaváltóról üzemeltetve:
a) ugyanakkora, mint az adatlapon megadott névleges nyomaték,
b) az adatlapon levő nyomatéknál szokás 10 %-kal kisebbre venni,
c) az adatlapon levő nyomatéknál szokás 20 %-kal kisebbre venni.

 20.  kérdés 15  pont
A motorok felharmonikusok okozta veszteségei:
a) a terheléssel négyzetesen növekszenek,
b) a terheléssel arányosan növekszenek,
c) nem függenek a terheléstől.


